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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και Μέσης Τεχνικής 
και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, 
 

Θέμα: Εξαίρεση συγκεκριμένων ομάδων μαθητών/ριών από την 
υποχρέωση καταβολής του δικαιώματος ανεξετάσεων κατά μάθημα 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι το Υπουργικό 
Συμβούλιο με Απόφασή του ημερομηνίας 12/06/2024, ενέκρινε την εξαίρεση 
συγκεκριμένων ομάδων μαθητών/τριών από την υποχρέωση καταβολής του 
δικαιώματος ανεξετάσεων.  

 

 2. Συγκεκριμένα, έχοντας ως απώτερο σκοπό την παροχή και διασφάλιση 
ίσων ευκαιριών μάθησης σε όλους τους/τις μαθητές/ριες και στο πλαίσιο της 
κοινωνικής πολιτικής του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας 
(ΥΠΑΝ), αποφασίστηκε η στοχευμένη απαλλαγή των πιο κάτω ομάδων 
μαθητών/ριών από την υποχρέωση καταβολής του εν λόγω δικαιώματος: 

i. Μαθητές/Μαθήτριες των οποίων οι γονείς/κηδεμόνες (ή οι ίδιοι/ες οι 

μαθητές/ριες) λαμβάνουν Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα κατά το 

έτος που παραπέπονται σε ανεξέταση. 

ii. Μαθητές/Μαθήτριες των οποίων οι γονείς/κηδεμόνες (ή οι ίδιοι/ες οι 

μαθητές/ριες) λαμβάνουν Δημόσιο Βοήθημα από τις Υπηρεσίες 

Κοινωνικής Ευημερίας κατά το έτος που παραπέπονται σε 

ανεξέταση, σύμφωνα με τον περί Δημόσιων Βοηθημάτων και 

Υπηρεσιών Νόμο του 2006 έως 2013. 

iii. Μαθητές/Μαθήτριες οι οποίοι/ες είναι παιδιά εγκλωβισμένων. 

iv. Μαθητές/Μαθήτριες των οποίων τουλάχιστον ο ένας εκ των δύο 

γονέων/κηδεμόνων είναι λήπτης επιδόματος ανεργίας κατά το έτος 

που παραπέπονται σε ανεξέταση. 

v. Μαθητές/Μαθήτριες οι οποίοι/ες είναι λήπτες επιδόματος ορφάνιας 

κατά το έτος που παραπέπονται σε ανεξέταση.  

vi. Μαθητές/Μαθήτριες οι οποίοι/ες προέρχονται από πολύτεκνες 

οικογένειες (4 παιδιά και άνω). 
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 3. Η εν λόγω Απόφαση έχει άμεση ισχύ και παρακαλώ όπως μεριμνήσετε 
για την έγκαιρη ενημέρωση των δικαιούχων μαθητών/τριών του σχολείου σας.  

 

 

  

 

κ. Στέλιος Θεοφίλου Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 
Αναπληρωτής Διευθυντής 

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 
Διευθυντής  

Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

 

 

  

  

 

 

  


